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En provenance  
de l’Hôtel Le Meurice
Mobilier, luminaires  
et objets de décoration
Clôture le mardi 20 juin 2023  
à partir de 11h

Vente en ligne sur drouot.com

Frais acheteurs : 25 % TTC
Auxquels s’ajoutent  
les frais Drouot Online :  
3,6 % TTC du prix d’adjudication

Soit un total de 28,6 % TTC

Délivrance des lots sur rendez-vous  
aux entrepôts AMT  
situés rue de la Tannerie,  
60270 Gouvieux

■ Lundi 26 juin, de 8h à 17h
■ Mardi 27 juin, de 8h à 17h

Uniquement sur RDV préalable :  
nous vous adresserons un mail  
avec toutes les informations  
nécessaires dès que votre bordereau  
d’adjudication sera réglé.

Expert Arts Décoratifs XXe siècle 
Emmanuel EYRAUD (Lots 391, 397)
27 rue Saint-Dominique 75007 Paris
+ 33 (0)1 45 54 97 51
eyraud.expert@free.fr

Responsable de la vente
Elsa JOLY-MALHOMME
elsa.joly-malhomme@ader-ep.com
+33 (0)6 84 52 72 77

Pour toute information 
Inès del VALLE
ines.delvalle@ader-ep.com
+33 (0)6 73 14 03 59

ADER Entreprises & Patrimoine
Maison de Ventes aux Enchères
Agrément 142-2019 
6 rue Picot – Paris 16e 
Tél : 01 76 21 26 41
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Le Meurice Paris

Le Meurice ouvre ses portes en 1835 et tire son nom de son 
premier propriétaire, Charles-Augustin Meurice.
Premier Palace parisien, situé au cœur du Paris historique, 
rue de Rivoli, Le Meurice est un endroit inspirant et 

fascinant où règnent côte à côte, en toute harmonie, splendeur du 
XVIIIe siècle et confort moderne.

Au fil du temps, Le Meurice a souvent été surnommé l’Hôtel des 
rois, en raison de ses nombreux invités royaux. En 1855, Sa Majesté 
la Reine Victoria y a séjourné lors de sa visite officielle à Paris.
Toutes dotées d’un caractère unique, les chambres du Meurice 
rendent hommage à la beauté, au patrimoine et au luxe français.  
 
Après plus de 180 années d’existence, l’Hôtel continue de les rénover 
pour toujours mieux satisfaire les attentes de ses clients. Mobilier, 
luminaires et éléments de décoration constituent autant de souvenirs 
que les habitués de l’Hôtel ou les amateurs d’un certain art de vivre 
seront heureux de pouvoir acquérir. Initiée par les rois et façonnée 
par les plus grands artistes, l’illustre histoire de l’établissement 
continue ainsi à s’écrire, tout en s’inscrivant dans une logique 
d’économie circulaire.
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Vente aux enchères en ligne
Mobilier, luminaires et objets de décoration 
- Partie IV
Clôture le mardi 20 juin 2023
À partir de 11h

Expert : 
Emmanuel Eyraud

Responsable de la vente : 
Elsa Joly-Malhomme
contact@ader-ep.com
ader-ep.com
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301

En provenance de l’Hôtel Le Meurice 
Lot de cinq tables basses en bois peint gris, plateau carré en verre ceint de métal chromé  
abritant la reproduction imprimée d’un détail de tableau, ceinture droite, pieds gaines,  
sabots en métal chromé. 

H : 46 cm
Dim. plateau : 70 x 70 cm

Usures, rayures au plateau. un plateau accidenté. Traces d humidité.

600 €

300 €
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303

En provenance de l’Hôtel Le Meurice 
Canapé deux places en tissu vert olive, piètement en bois noirci.  

H : 80 cm - L : 170 cm - P : 100 cm 

État d’usage.

400 €

200 €
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304

En provenance de l’Hôtel Le Meurice 
Canapé Knole deux places en velours, assise en coussin rembourré garni de velours à motif damier, 
dossier et accotoirs renversés sommés de pomme de pin en métal doré, réunis par des cordons d’embrasse 
et mèches de passementerie, piètement patins en bois. Assise à guindage suspendu, ressort acier, 
à coussins déhoussables rembourrés de mousse avec finition tapissier, couture simple. 
Un accotoir inclinable pour transformation en méridienne. 

H : 80 cm - L : 200 cm - P : 70 cm

Etat d’usage.

1 200 €

600 €
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305

En provenance de l’Hôtel Le Meurice 
Pierre FREY Canapé deux places en tissu beige. Étiquette sur l’assise. 

H : 85 cm - L : 240 cm - P : 110 cm

État d’usage. Piètement manquant, taches et décolorations.

306

En provenance de l’Hôtel Le Meurice 
LAVAL 
Méridienne en tissu à motif de briques noir poudré sur fond violet,  
assise en coussin rembourré garni en damas à motif fleuri. Étiquette sous l’assise. 

H : 70 cm - L : 160 cm - P : 80 cm

800 € 200 €

400 € 100 €
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307

En provenance de l’Hôtel Le Meurice 
LAVAL 
Méridienne en velours gris, assise en coussin rembourré garni en damas à motif fleuri. 
Étiquette sous l’assise. 

H : 70 cm - L : 160 cm - P : 80 cm

308

En provenance de l’Hôtel Le Meurice 
LAVAL 
Méridienne en velours olive, assise en coussin rembourré garni en damas à motif fleuri. 
Étiquette sous l’assise. 

H : 80 cm - L : 170 cm - P : 80 cm

200 € 200 €

100 € 100 €
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309

En provenance de l’Hôtel Le Meurice 
Canapé Knole deux places en velours, assise en coussin rembourré garni de velours à motif damier,  
dossier et accotoirs renversés sommés de pomme de pin en métal doré, réunis par des cordons d’embrasse 
et mèches de passementerie, piètement patins en bois. Assise à guindage suspendu, ressort acier, à coussins 
déhoussables rembourrées de mousse avec finition tapissier, couture simple.  
Un accotoir inclinable pour transformation en méridienne. 

H : 80 cm - L : 200 cm - P : 70 cm 

État d’usage.

1 200 €

600 €
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310

En provenance de l’Hôtel Le Meurice 
Canapé corbeille en bois mouluré et sculpté peint en blanc à rehauts dorés, le dossier gondole  
à décor d’une frise de torsades, accotoirs incurvés cannelés à decor de feuilles d’acanthe et enroulement, 
ceinture cintrée à décor d’une frise de torsades, pieds fuselés cannelés. Dossier garni de tissu moiré  
à motif de losanges sur fond de bandes alternées bleu et crème, assise à deux coussins rembourrés  
et garnie de tissu moiré à motif de losanges sur fond de bandes alternées bleu et crème.  
Style louis XVI. Travail moderne. 

H : 100 cm - L : 150 cm - P : 65 cm 

État d’usage.

311

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Canapé corbeille en bois mouluré et sculpté peint en blanc à rehauts dorés, le dossier gondole à décor  
d’une frise de torsades, sommé de tiges feuillagés et fleuries rubannées, accotoirs incurvés cannelés  
à décor de feuilles d’acanthe et enroulement, ceinture cintrée à décor d’une frise de torsades,  
pieds fuselés cannelés. Dossier garni de tissu moiré à motif de feuillages et vases fleuris en relief,  
assise à deux coussins rembourrés et garni de tissu moiré à motif de feuillages et vases fleuris en relief.  
Style louis XVI. Travail moderne. 

H : 100 cm - L : 150 cm - P : 65 cm 

État d’usage. Accidents et manques sur le motif sommé.

400 € 600 €

200 € 300 €
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312

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Canapé corbeille en bois mouluré et sculpté peint en blanc à rehauts dorés, le dossier gondole  
à décor d’une frise de torsades, sommé de tiges feuillagés et fleuries rubannées, accotoirs incurvés cannelés 
à decor de feuilles d’acanthe et enroulement, ceinture cintrée à décor d’une frise de torsades, pieds fuselés 
cannelés. Dossier garni de tissu moiré à motif de fleurettes et feuilles, assise à deux coussins rembourrés  
et garnis de tissu moiré à motif de fleurettes et feuilles, galon violine. 
Style louis XVI. Travail moderne. 

H : 100 cm - L : 150 cm - P : 65 cm 

État d’usage. Accidents et manques sur le motif sommé.

313

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Canapé corbeille en bois mouluré et sculpté peint en blanc, le dossier gondole à décor  
d’une frise de torsades, accotoirs incurvés cannelés à decor de feuilles d acanthe, ceinture cintrée  
à décor d’une frise de torsades, pieds fuselés cannelés. Dossier garni de tissu moiré à motif de feuillages et 
vases fleuris en relief, assise à deux coussins rembourrés et garnis de tissu moiré à motif de feuillages et 
vases fleuris en relief. 
Style louis XVI. Travail moderne. 

H : 100 cm - L : 150 cm - P : 65 cm 

État d’usage. Accidents et manques sur le motif sommé.

600 € 600 €

300 € 300 €



22 23
Vente aux enchères en ligne – Le Meurice Paris Le Meurice Paris

315

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Canapé en bois mouluré et sculpté peint en blanc et rehauts dorés, le dossier légèrement incurvé  
à encadrements, montants en colonnes dégagées cannelées, baguées et sommés de toupies,  
accotoirs pleins munis de manchettes, consoles d’accotoirs à colonnes torsadées dégagées ornées  
de feuilles d’acanthe, ceinture cintrée, dés de raccordement à cannelures et rosaces, pieds fuselés cannelés 
et rudentés. Dossier garni de tissu moiré à motif de feuillages et vases fleuris en relief, assise à un coussin 
rembourré et garni de tissu moiré à motif de feuillages et vases fleuris en relief.  
Garniture de velours violet à l intérieur. 
Style Louis XVI. Travail moderne. 

H : 100 cm - L : 150 cm - P : 65 cm

316

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Paire de chevets en bois et placage d’acajou, la façade ouvrant par deux tiroirs (trois tiroirs simulés) 
soulignés de baguettes de laiton, les montants cannelés, les pieds fuselés et cannelés réunis  
par une tablette d entretoise, terminés par des sabots en laiton. Plateau de marbre blanc veiné gris.  
Style Louis XVI. Travail moderne. 

H : 70 cm - L : 50 cm - P : 35 cm. 

État d’usage.

600 € 200 €

300 € 100 €
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317

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Paire de chevets en bois peint en gris, la façade ouvrant par deux tiroirs (trois tiroirs simulés)  
soulignés de baguettes de laiton, les montants cannelés, les pieds fuselés et cannelés réunis  
par une tablette d’entretoise, terminés par des sabots en laiton. Plateau de marbre blanc veiné gris. 
Style Louis XVI. Travail moderne. 

H : 70 cm - L : 50 cm - P : 35 cm

État d’usage. Accidents au marbre aux angles.

318

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Paire de chevets en bois et bois de placage, sculpté et mouluré,  
à décor de marqueterie de frisage, la façade ouvrant par deux tiroirs  
(trois tiroirs simulés), les montants cannelés reposant sur des pieds  
fuselés et cannelés réunis par une tablette d’entretoise,  
ornementations de laiton doré, tels que poignées de tirage, tablier,  
et chutes. 
Style Louis XVI. Travail moderne. 

H : 69 cm - L : 50 cm - P : 35 cm 

État d’usage. 

On y joint un chevet au modèle avec son plateau de verre. 

H : 69 cm - L : 60 cm. - P : 35 cm

200 € 200 €

100 € 100 €
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319

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Paire de chevets en bois et placage d acajou, la façade ouvrant par un tiroirs (deux tiroirs simulés)  
soulignés de baguettes de laiton, la ceinture décorée d’une frise d entrelacs reposant sur des pieds fuselés et 
cannelés réunis par une tablette d entretoise, terminés par des sabots de laiton.  
Dessus de marbre blanc veiné gris.
Style Louis XVI. Travail moderne. 

H : 70 cm - L : 50 cm - P : 35 cm 

État d’usage. 

Accidents au marbre. On joint un chevet au modèle. Dessus de marbre blanc veiné gris. 

H : 70 cm - L : 60 cm - P : 35 cm

320

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Paire de chevets en bois et placage d acajou, la façade ouvrant par deux tiroirs (trois tiroirs simulés) 
soulignés de baguettes de laiton, les montants cannelés, les pieds fuselés et cannelés  
réunis par une tablette d entretoise, terminés par des sabots en laiton. Plateau de marbre blanc veiné gris. 
Style Louis XVI. Travail moderne. 

H : 70 cm - L : 50 cm - P : 35 cm

État d’usage.

200 € 200 €

100 € 100 €
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321

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Paire de chevets en bois et placage d acajou, la façade ouvrant par deux tiroirs (trois tiroirs simulés) 
soulignés de baguettes de laiton, les montants cannelés, les pieds fuselés et cannelés réunis par  
une tablette d entretoise, terminés par des sabots en laiton. Plateau de marbre blanc veiné gris.  
Style Louis XVI. Travail moderne. 

H : 70 cm - L : 50 cm - P : 35 cm

État d’usage.

323

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Lot de trois chevets en bois et placage d acajou, la façade ouvrant par deux tiroirs (trois tiroirs simulés) 
soulignés de baguettes de laiton, les montants cannelés, les pieds fuselés et cannelés réunis par 
une tablette d entretoise, terminés par des sabots en laiton. Plateau de marbre blanc veiné gris 
et un plateau rose. 
Style Louis XVI. Travail moderne. 

H : 70 cm - L : 50 cm - P : 35 cm

État d’usage.

200 € 300 €

100 € 150 €
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324

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Table basse en bois et bois de placage, ceinture droite  
ornée de baguettes de laiton, pieds gaines terminés  
par des sabots en laiton. Dessus de marbre blanc veiné gris. 

H : 48 cm - L : 75 cm - P : 45 cm 

État d’usage.

325

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Attribué à LAVAL.
Table basse circulaire en bois peint blanc et doré, les pieds gaine surmontés de dés de raccordement  
à décor en applique de fleurettes en métal doré et terminés par des sabots en laiton.  
Dessus en marbre blanc veiné gris. 
Style Louis XVI. Travail moderne. 

H : 48 cm - D : 70 cm 

État d’usage.

120 € 120 €

60 € 60 €
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326

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Attribué à LAVAL.
Table basse circulaire en bois, les pieds fuselés et cannelés, surmontés de dés de raccordement  
à décor en applique de fleurettes sculptées et terminés par des sabots en laiton.  
Dessus en marbre blanc veiné gris. 
Style Louis XVI. Travail moderne. 

H : 48 cm - D : 70 cm

État d’usage.

327

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Lot de deux tables guéridon en bois, ceinture ronde, pieds gaine munis de sabots de laiton 
Dessus de marbre blanc veiné gris. 

H : 74 cm - D : 65 cm - H : 76 cm - D : 55 cm

État d’usage. Rayures et usures sur la structure.

120 € 200 €

60 € 100 €
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328

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Table basse circulaire en bois sculpté et mouluré, la ceinture à décor en applique  
d’une frise d’enroulements feuillagés en métal doré cintrée, dés de raccordement à décor en applique  
de fleurettes en métal doré, reposant sur des pieds gaine munis de sabots en laiton. 

H : 48 cm - D : 55 cm

État d’usage.

329

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
LAVAL 
Méridienne en tissu à motif de feuillage doré sur fond rouge,  
assise en coussin rembourré garni de tissu doré. 

H : 80 cm - L : 160 cm - P : 80 cm

120 € 200 €

60 € 100 €
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331

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Canapé deux places en velours, assise en coussin rembourré. 

H : 80 cm - L : 180 cm - P : 100 cm

État d’usage.

333

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Commode en bois et placage de bois, encadrement en filet de laiton, ouvrant à trois tiroirs,  
montants simulant des colonnes cannelés, reposant sur des pieds fuselés munis de sabots en laiton.  
Dessus de marbre blanc. 
Style Louis XVI. Travail moderne. 

H : 72 cm - L : 75 cm - P : 50 cm

État d’usage. Éclats au marbre.

400 € 200 €

200 € 100 €
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334

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Lot de deux chevets en bois et placage d acajou, la façade ouvrant par un tiroir (deux tiroirs simulés) 
soulignés de baguettes de laiton, la ceinture décorée d’une frise d entrelacs reposant sur des pieds fuselés  
et cannelés réunis par une tablette d entretoise, terminés par des sabots de laiton. L un avec dessus de 
marbre, l’autre dessus en bois. Style Louis XVI. Travail moderne. 

H : 70 cm - L : 50 cm - P : 35 cm

État d’usage. Accidents au marbre. 

On y joint un petit chevet en bois et placage d’acajou, la façade ouvrant par un tiroir (deux tiroirs simulés) 
soulignés de baguettes de laiton, la ceinture décorée d’une frise d’entrelacs reposant sur des pieds fuselés et 
cannelés réunis par une tablette d entretoise, terminés par des sabots de laiton. Dessus de marbre. 

H : 70 cm - L : 35 cm - P : 35 cm

335

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Paire de tables d’appoint rognon en bois mouluré et sculpté, ceinture ouvrant par un tiroir,  
montants cannelés fuselés, les montants antérieurs sommés d’un décor de fleurettes sculptées,  
réunis par une tablette d’entretoise et munis de sabots en laiton. Dessus de marbre blanc veiné gris. 
Style Louis XVI. Travail moderne. 

H : 70 cm. - L : 50 cm. - P : 30 cm

État d’usage. 

On y joint un table d’appoint en bois mouluré, ceinture ouvrant par un tiroir, montants balustres,  
réunis par une tablette d’entretoise, pieds fuselés munis de sabots en laiton.  
Dessus de marbre blanc veiné gris. 

H : 70 cm - L : 40 cm - P : 30 cm

État d’usage.

200 € 200 €

100 € 100 €
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336

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Paire de tables basses en métal argenté, montants en pilastres réunis par une entretoise en X,  
terminés par des griffes léonines. Dessus de marbre noir. 

H : 48 cm - Dim. du plateau : 46 x 46 cm

337

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Bureau plat en bois et bois de placage, ouvrant par un tiroir central  
et quatre tiroirs latéraux, simulés à l’arrière, plateau garni de cuir orné  
d’une frise dorée, muni de deux tirettes latérales, montants arrondis  
cannelés, reposant sur des pieds fuselés et cannelés agrémentés  
d’une bague en laiton, terminant par des sabots en laiton. 
Style Louis XVI. Travail moderne. 

H : 77 cm - L : 120 cm - P : 63 cm

État d’usage.

200 € 200 €

100 € 100 €
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338

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Bureau plat en bois et bois de placage, ouvrant par un tiroir central et quatre tiroirs latéraux  
(tiroirs simulés à l’arrière), plateau garni de cuir orné d’une frise dorée, muni de deux tirettes latérales, 
montants arrondis cannelés, reposant sur des pieds fuselés et cannelés agrémentés d’une bague en laiton, 
terminant par des sabots en laiton. Style Louis XVI. Travail moderne.

H : 77 cm - L : 120 cm - P : 63 cm

État d’usage.

339

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Bureau plat en bois et bois de placage,  
ouvrant par deux tiroirs, deux tiroirs  
simulés à l’arrière, plateau garni de cuir  
orné d’une frise dorée, muni de deux tirettes  
latérales, montants arrondis cannelés,  
reposant sur des pieds fuselés et cannelés  
agrémentés d’une bague en laiton, terminant  
par des sabots en laiton. Style Louis XVI. 

H : 77 cm - L : 120 cm - P : 63 cm

État d’usage.

200 € 200 €

100 € 100 €
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340

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Bureau plat en bois et bois de placage, ouvrant par un tiroir central et quatre tiroirs latéraux,  
simulés à l’arrière, plateau garni de cuir orné d’une frise dorée, muni de deux tirettes latérales,  
montants arrondis cannelés, reposant sur des pieds fuselés et cannelés agrémentés d’une bague en laiton, 
terminant par des sabots en laiton. Style Louis XVI. Travail moderne. 

H : 77 cm - L : 120 cm - P : 63 cm

État d’usage. Restaurations et importantes traces de colle.

341

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Bureau plat en bois et bois de placage, ouvrant par un tiroir central et quatre tiroirs latéraux,  
simulés à l’arrière, plateau garni de cuir orné d’une frise dorée, muni de deux tirettes latérales,  
montants arrondis cannelés, reposant sur des pieds fuselés et cannelés agrémentés d’une bague en laiton, 
terminant par des sabots en laiton. Style Louis XVI. Travail moderne. 

H : 77 cm - L : 120 cm - P : 63 cm

État d’usage.

200 € 200 €

100 € 100 €
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342

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Bureau plat en bois et bois de placage, ouvrant par un tiroir central et quatre tiroirs latéraux,  
simulés à l’arrière, plateau garni de cuir orné d’une frise dorée, muni de deux tirettes latérales,  
montants arrondis cannelés, reposant sur des pieds fuselés et cannelés agrémentés d’une bague en laiton, 
terminant par des sabots en laiton. Style Louis XVI. Travail moderne. 

H : 77 cm - L : 120 cm - P : 63 cm

État d’usage.

200 € 200 €

100 € 100 €

343

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Bureau plat en bois et bois de placage, ouvrant par un tiroir central  
et quatre tiroirs latéraux, simulés à l’arrière, plateau garni de cuir orné  
d’une frise dorée, muni de deux tirettes latérales, montants arrondis cannelés, 
reposant sur des pieds fuselés et cannelés agrémentés d’une bague en laiton, 
terminant par des sabots en laiton. Style Louis XVI. Travail moderne. 

H : 77 cm - L : 120 cm - P : 63 cm

État d’usage. Importante insolation.
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344

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Bureau plat en bois et bois de placage, ouvrant par un tiroir central et quatre tiroirs latéraux,  
simulés à l’arrière, plateau garni de cuir orné d’une frise dorée, muni de deux tirettes latérales,  
montants arrondis cannelés, reposant sur des pieds fuselés et cannelés agrémentés d’une bague en laiton, 
terminant par des sabots en laiton. Style Louis XVI. Travail moderne. 

H : 77 cm - L : 120 cm - P : 63 cm

État d’usage.

345

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Bureau plat en bois et bois de placage, ouvrant par un tiroir central et quatre tiroirs latéraux,  
simulés à l’arrière, plateau garni de cuir orné d’une frise dorée, muni de deux tirettes latérales,  
montants arrondis cannelés, reposant sur des pieds fuselés et cannelés agrémentés d’une bague en laiton, 
terminant par des sabots en laiton. Style Louis XVI. Travail moderne. 

H : 77 cm - L : 120 cm - P : 63 cm

État d’usage.

200 € 200 €

100 € 100 €
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346

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Paire de fauteuils en bois mouluré et sculpté, dossier légèrement incurvé à bourrelet,  
accotoirs mouvementés à décor d’un dauphin stylisé formant console d’accotoir, ceinture cintrée,  
pieds incurvés. Garniture de soie jaune aux motifs de croisillons et quadrilobes, cloutée.  
Style Empire. Travail moderne. 

H : 97 cm - L : 60 cm - P : 50 cm

État d’usage. Garniture déchirée.

347

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Foyer brûleur pour cheminée bioéthanol en acier inoxydable reposant sur quatre pieds. 

H : 27 cm - L : 110 cm - P : 40 cm

État d’usage. Manque un bruleur.

300 € 300 €

150 € 150 €
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348

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Lot de dix-sept cloches de service en métal argenté, fretel en toupie, chiffrées du monogramme 
de l’Hôtel Meurice surmonté d’une couronne et flanqué de deux lévriers affrontés, 
frise de perles soulignant la lèvre du couvercle. 

Diamètres divers. 

État d’usage, usures, rayures et enfoncements. 
On y joint deux cloche de service en métal argenté non chiffré.

349

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Petit plateau en métal argenté chiffré du monogramme de l’Hôtel Meurice surmonté d’une couronne  
et flanqué de deux lévriers affrontés. 

Dimension : 25 x 16 cm

On y joint cinq moulins à moudre, dont deux marqués Peugeot Frères.

300 € 100 €

150 € 50 €
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350

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Ensemble de vingt-huit fourchettes en inox et en métal argenté, sept chiffrés du monogramme  
de l’Hôtel Meurice surmonté d’une couronne et flanqué de deux lévriers affrontés. 

On y joint huit cuillères. 

État d’usage.

351

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Un ensemble de couteaux en métal argenté comprenant : 
Deux couteaux à beurre marqués Christofle. Neufs couteaux marqués Béard.  
Cinq couteaux à poisson, dont un chiffré du monogramme de l’Hôtel Meurice surmonté d’une couronne  
et flanqué de deux lévriers affrontés. Cinq couteaux en inox, marqués Sambonet.

100 € 100 €

50 € 50 €
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352

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Un seau en métal argenté, la lèvre à décor d’une frise de perles, chiffré du monogramme de l’Hôtel Meurice 
surmonté d’une couronne et flanqué de deux lévriers affrontés, deux anses.

H : 20 cm - D : 20 cm

Usures, rayures, taches, oxydations et enfoncements. 
 
On y joint un rafraichissoir en métal argenté. Usures, rayures, taches, oxydations et enfoncements.

353

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Un seau en métal argenté, la lèvre à décor d’une frise de perle, chiffré du monogramme de l’Hôtel Meurice 
surmonté d’une couronne et flanqué de deux lévriers affrontés, deux anses. 

H : 20 cm. - D : 20 cm

Usures, rayures, taches, oxydations et enfoncements. Cerclage desolidarisé. 

On y joint un petit seau en métal argenté, la lèvre à décor godronné, chiffré du monogramme 
de l’Hôtel Meurice surmonté d’une couronne et flanqué de deux lévriers affrontés, deux anses coquille, 
ainsi qu un autre seau en métal argenté, la lèvre à décor d’une frise de palmettes, chiffré du monogramme 
de l’Hôtel Meurice surmonté d’une couronne et flanqué de deux lévriers affrontés, deux anses 
(une anse manquante, accidentée). Usures, rayures, oxydations, enfoncements.

200 € 200 €

100 € 100 €
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354

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Lot de quatre écuelles couvertes en métal argenté, le fretel en pomme de pin (l’un à frétel en bourgeon)  
à décor de joncs rubannés, les prises latérales à enroulement. 

On y joint un écuelle sans couvercle. 

Usures, rayures, oxydations, enfoncements.

355

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Lot de dix pots à sucre (dont cinq couverts) en métal argenté, le couvercle en doucine à frétel arrondi,  
le corps caréné souligné de joncs rubannés, chiffré du monogramme de l’Hôtel Meurice surmonté  
d’une couronne et flanqué de deux lévriers affrontés, deux anses feuillagées, socle circulaire souligné  
de joncs rubannés. 

État d’usage. Usures, rayures, oxydations, chocs et enfoncements. 

On y joint un pot à sucre marqué Sambonet sans son couvercle. Usures, rayures, oxydations, enfoncements.

80 € 200 €

40 € 100 €



60 61
Vente aux enchères en ligne – Le Meurice Paris Le Meurice Paris

356

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Ensemble de cinq cassolettes couvertes en métal argenté, marqués Meurice  
et deux petites cassolettes en métal argenté. 

On y joint huit cassolettes non couvertes. 

Usures, rayures, oxydations, enfoncements.

357

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Lot de quatre petits paniers à bouteille en métal argenté, ourlées de joncs rubannés et anses tressées. 

Usures, rayures, oxydations, enfoncements.

100 € 20 €

50 € 10 €
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358

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
ORFEVRERIE DE FRANCE.
Lot de dix dessous de bouteille en métal argenté. 

Usures, rayures, oxydations, enfoncements.

359

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Lot de cinq présentoirs en métal argenté, dont certains marqués EBH Nice ou Béard. 

Tailles diverses. 

Usures, rayures, oxydations, enfoncements.

20 € 20 €

10 € 10 €
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360

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Christopher DRESSER pour ALESSI.
Lot de dix-huit porte-toasts en métal argenté, base rectangulaire, prise en T  
et deux rangées de cinq séparateur. 

État d’usage.

1 200 €

600 €
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361

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Lot de plats de service en métal argenté, comprenant cinq plats de service, deux ronds et trois ovales,  
avec décor de joncs rubanés ou de frises de perle, deux cassolettes, un couvercle de légumier,  
une coupelle et deux saupoudroir. 

État d’usage.

362

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Lot de neuf couvercles en métal argenté à décor de frises de perle. 

D : 16 cm 

État d’usage.

200 € 100 €

100 € 50 €
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363

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Lot de dix couvercles en métal argenté à décor de frises de perle. 

D : 14 cm

État d’usage.

364

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Lot de quatre couvercles en métal argenté, à décor de frise de perle, le frétel en bourgeon. 

D : 10 cm

État d’usage.

100 € 40 €

50 € 20 €
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365

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Lustre en bronze ciselé et doré, la partie inférieure ornée d’une pomme de pin et d’enroulement déployant 
trois bras à décor feuillagé, les montants torsadés ornés d’embrasse, la platine à décor de feuille d’acanthe. 
Style Napoléon III. Travail moderne. 

H : 73 cm

État d’usage. 

On y joint trois abats-jours en verre.

366

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Lanterne en métal doré à quatre lumières, les montants à enroulement, l’applique en forme de cloche. 
Style Transition. Travail moderne. 

H : 60 cm

État d’usage. Un verre manquant (28 x 20 cm).

400 € 400 €

200 € 200 €
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367

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Lot de trois appliques en bronze ciselé et doré, à deux bras de lumières, la platine en console surmontée  
d’un pot à feu orné d’une guirlande de laurier, les bras de lumière en enroulement feuillagé, bobèches 
à décor de palmette, binet cannelé à décor de godron. Style Louis XVI. Travail moderne. 

H : 42 cm

État d’usage.

368

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Attribué à TISSERANT ART&STYLE (Depuis 1930). Modèle Carquois référencé 21601. 
Paire d appliques en bronze ciselé et doré, à deux bras de lumières, la platine en carquois surmontée 
d’un ruban mouvementé, les bras de lumières cannelés, bobèches et binets à décor feuillagé. 
Style Louis XVI. Travail moderne. 

H : 46 cm (pour la paire) 

État d’usage. 

On y joint une applique en bronze ciselé et doré à deux bras de lumière, la platine en carquois, 
les bras de lumière en enroulerments feuillagés, binet et bobèche à décor de frise de perles. 

H : 49 cm

300 € 200 €

150 € 100 €
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369

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
MAISON CHARLES.
Applique à trois bras de lumière en bronze ciselé et doré, la platine surmontée d’un nœud,  
la bobèche et le binet à décor de frise de poste, frise de perles et feuilles d’acanthe,  
reposant sur des bras feuillagés, le fut cannelé, le tout réuni par un anneau central,  
signé CHARLES MADE IN FRANCE sur le cordon. Style Louis XVI. Travail moderne. 

H : 63 cm - L : 40 cm

État d’usage. 

On y joint une applique au modèle signé Maison Charles, cordon et ruban manquant.  
On y joint également une applique à deux bras de lumière en bronze ciselé et doré à décor  
de passementerie. 

H : 50 cm

État d’usage, bougies simulées manquantes.

370

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Lot de deux appliques comprenant une applique en bronze ciselé à deux bras de lumière,  
le fut à décor d’angelot en bronze à patine brune jaillissant d’une corne tronquée,  
tenant dans chacune de ses mains un panier fleuri, la platine à décor de palmette ajourée  
dans le style Louis XVI. 

H : 35 cm

État d’usage. 

On y joint une applique à décor de feuillage et volutes mouvementées  
dans le style Rocaille.

H : 30 cm (environ)

État d’usage.

200 € 200 €

100 € 100 €
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371

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Lots de trois abats-jours en tôle peinte verte à décor de festons dorés, la vis à décor de palmettes. 

D : 46 cm

État d’usage. Chocs et rayures.

372

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Lots de deux abats-jours en tôle peinte verte à décor de festons dorés, la vis à décor de palmettes. 

D : 46 cm

État d’usage. Chocs et rayures.

120 € 100 €

60 € 50 €
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373

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Lots de deux abats-jours en tôle peinte noire à décor de festons dorés, la vis à décor de palmettes. 

D : 46 cm

État d’usage. Chocs et rayures.

100 €

50 €
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374

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Lot de trois consoles demi-lune en bois et bois de placage, ouvrant à un tiroir en ceinture  
et deux tiroirs en façade, cintrés de baguettes dorés, reposant sur quatre pieds fuselés, cannelés 
et bagués de métal doré. Style Louis XVI. Travail moderne. 

H : 90 cm - L : 90 cm - P : 40 cm
La plus petite : H : 90 cm - L : 70 cm - P : 35 cm

État d’usage.

600 €

300 €
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376

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Tête de lit en bois sculpté, mouluré et peint en blanc et doré, le dossier cintré, les montants cannelés  
et rudentés surmontés de dés à décor de fleurette terminant par des pieds fuselés et cannelés.  
Tissu damassé à motif feuillagé. Style Louis XVI. Travail moderne. 

H : 120 cm - L : 170 cm 

État d’usage.

375

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Paire de consoles en bois et bois de placage, ouvrant à un tiroir en ceinture cintré de joncs rubanés,  
le plateau à pans incurvés, les dés de raccordement à plaque bretée ornés de rosace,  
reposant sur quatre pieds à colonnes fuselées, cannelées et rudentées, réunis par une tablette d’entretoise 
chantournée, les pieds toupies. Plateaux de marbre de couleurs différentes cintrés d’une lingotière.  
Style Louis XVI. Travail moderne. 

H : 90 cm - L : 100 cm - P : 38 cm

État d’usage. Marbre fendu.

400 €400 €

200 €200 €



84 85
Vente aux enchères en ligne – Le Meurice Paris Le Meurice Paris

378

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Tête de lit en bois sculpté, mouluré et peint en blanc et doré, le dossier cintré, les montants cannelés  
et rudentés surmontés de dés à décor de fleurette terminant par des pieds fuselés et cannelés.  
Tissu gris. Style Louis XVI. Travail moderne. 

H : 120 cm - L : 214 cm 

État d’usage.

377

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Tête de lit en bois sculpté et mouluré peint en blanc et doré, sommée d’un trophée au carquois  
et au flambeau rubanné, la traverse supérieure ornée d’une frise d’entrelacs et de rubans, les montants 
sommés de pomme de pin, les dés de raccordement ornés de rosace, les montants en colonnes cannelées 
detachées, les pieds fuselés cannelés et rudentés, garniture de tissu damassé à décor floral.  
Style Louis XVI. Travail moderne. 

H : 110 cm - L : 214 cm

État d’usage.

400 €400 €

200 €200 €
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380

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Tête de lit en tissu moiré à décor de feuillages, reposant sur des pieds en bois peint en blanc fuselés  
et cannelés. Style Louis XVI. Travail moderne. 

H : 125 cm - L : 210 cm

État d’usage.

379

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Tête de lit en loupe de bois sculpté et mouluré, à décor en marqueterie de fleurs et feuillage,  
montants à colonnes simulées et chapiteaux palmiforme, garniture de tissu damassé à motif feuillagé.  
Style Restauration. Travail moderne. 

H : 120 cm - L : 216 cm 

État d’usage.

400 €400 €

200 €200 €
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382

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Tête de lit en bois sculpté, mouluré et peint en blanc et doré, sommée d’un trophée au carquois  
et au flambeau rubanné, la traverse supérieure ornée d’une frise d’entrelacs et de rubans,  
les montants sommés de pomme de pin, les dés de raccordement ornés de rosace, les montants  
en colonnes cannelées detachées, les pieds fuselés cannelés rudentés, garniture damassée à décor floral. 
Style Louis XVI. Travail moderne. 

H : 125 cm - L : 214 cm

État d’usage.

381

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Tête de lit en tissu à décor floral, reposant sur des pieds en bois peint en blanc fuselés et cannelés.  
Style Louis XVI. Travail moderne. 

H : 120 cm - L : 214 cm

État d’usage.

400 €400 €

200 €200 €
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384

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Tête de lit en bois sculpté, mouluré et peint en blanc et doré, le dossier cintré, les montants  
cannelés et rudentés surmontés de dés à décor de fleurette terminant par des pieds fuselés et cannelés. 
Tissu damassé à motif feuillagé. Style Louis XVI. Travail moderne. 

H : 120 cm - L : 214 cm

État d’usage.

383

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Tête de lit en tissu damassé à décor de feuillages, reposant sur des pieds en bois peint en blanc fuselés  
et cannelés. Style Louis XVI. Travail moderne. 

H : 125 cm - L : 210 cm 

État d’usage.

400 €400 €

200 €200 €
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387

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Tête de lit en bois sculpté et mouluré peint en blanc et doré, sommée d’un trophée au carquois  
et au flambeau rubanné, la traverse supérieure ornée d’une frise d’entrelacs et de rubans,  
les montants sommés de pomme de pin, les dés de raccordement ornés de rosace, les montants en colonnes 
cannelées detachées, les pieds fuselés cannelés rudentés, garniture de tissu damassé à décor floral.  
Style Louis XVI. Travail moderne. 

H : 120 cm - L : 171 cm

État d’usage.

386

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Tête de lit en bois sculpté, mouluré et peint en blanc et doré, sommée d’un trophée au carquois  
et au flambeau rubanné, la traverse supérieure ornée d’une frise d’entrelacs et de rubans,  
les montants sommés de pomme de pin, les dés de raccordement ornés de rosace, les montants en colonnes 
cannelées detachées, les pieds fuselés cannelés rudentés, garniture de tissu damassé à décor floral.  
Style Louis XVI. Travail moderne. 

H : 120 cm - L : 160 cm

État d’usage.

400 €400 €

200 €200 €
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390

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Tête de lit en bois sculpté, mouluré et peint en blanc et doré, le dossier cintré, les montants cannelés  
et rudentés surmontés de dés à décor de fleurette terminant par des pieds fuselés et cannelés.  
Tissu damassé à motif feuillagé. Style Louis XVI. Travail moderne. 

H : 120 cm - L : 214 cm

État d’usage.

388

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Tête de lit en tissu damassé à décor de feuillages, reposant sur des pieds en bois peint blanc fuselés  
et cannelés. Style Louis XVI. Travail moderne. 

H : 125 cm - L : 170 cm

État d’usage.

400 €400 €

200 €200 €
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391

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Philippe STARCK (Né en 1949). 
« Col de Cygne » le modèle spécialement créé en 2007 pour le restaurant « Le Dali » et le « Bar 228 ».
Canapé corbeille en hêtre nervuré, mouluré, sculpté et teinté acajou ; en partie peint or à la façon d’une 
dorure. Le décor titre sculpté formant les accotoirs ; la ceinture ornée de palmettes et de rosaces en relief. 
Les pieds de type Sabre et traités en décaissement. Garni et tapissé de cuir fauve (non d’origine). 

H : 77 cm - L : 140 cm - P : 68 cm 

État d’usage, manque le coussin de lombaires, garniture et tapisserie remplacées en 2016  
lors du chantier de rénovation conduit par Philippe Starck.  

Expert : Emmanuel Eyraud.

Nous remercions Madame Florine Barnet - Attachée de conservation / Junior curator au sein  
de la Starck Network Agency - pour les précisions communiquées relatives au modèle, à l année de création 
et au descriptif du mobilier.

1 200 €

600 €
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395

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Canapé confortable deux places, le dossier chantourné, les accotoirs à enroulement reposant  
sur quatre pieds en bois, la garniture de velours blanc. XXe siècle. 

H : 100 cm - L : 170 cm - P : 96 cm

État d’usage.

394

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Canapé confortable deux places, le dossier chantourné, les accotoirs à enroulement reposant  
sur quatre pieds en bois, la garniture de velours jaune. XXe siècle. 

H : 100 cm - L : 170 cm - P : 96 cm

État d’usage.

400 €400 €

200 €200 €
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396

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Canapé confortable deux places, le dossier chantourné, les accotoirs à enroulement reposant  
sur quatre pieds en bois, la garniture de velours blanc. XXe siècle. 

H : 100 cm - L : 170 cm - P : 96 cm

État d’usage.

400 €

200 €
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397

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Philippe STARCK (Né en 1949). 
« Col de Cygne » le modèle spécialement créé en 2007 pour le restaurant «Le Dali » et le « Bar 228 ».
Canapé corbeille en hêtre nervuré, mouluré, sculpté et teinté acajou ; en partie peint or à la façon  
d’une dorure. Le décor titre sculpté formant les accotoirs ; la ceinture ornée de palmettes et de rosaces  
en relief. Les pieds de type Sabre et traités en décaissement. Garni et tapissé de cuir fauve (non d’origine).  

H : 77 cm - L : 140 cm - P : 68 cm

État d’usage, manque le coussin de lombaires, garniture et tapisserie remplacées en 2016 lors du chantier  
de rénovation conduit par Philippe Starck. 

1 200 €

600 €

Expert : Emmanuel Eyraud 

Nous remercions Madame Florine Barnet -  
Attachée de conservation / Junior curator au sein  
de la Starck Network Agency - pour les précisions  
communiquées relatives au modèle, à l’année  
de création et au descriptif du mobilier.
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Vente aux enchères en ligne – Le Meurice Paris Le Meurice Paris

398

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Canapé dit Knole deux places en velours, assise en coussin rembourré garni de velours à motif damier, 
dossier et accotoirs renversés sommés de pomme de pins en métal doré, réunis par des cordons d’embrasse 
et mèches de passementerie, piètement patins en bois. Assise à guindage suspendu, ressort acier,  
à coussins déhoussables rembourrées de mousse avec finition tapissier, couture simple.  
Un accotoir inclinable pour transformation en méridienne. 

H : 80 cm - L : 200 cm - P : 70 cm

État d’usage. 

1 200 €

600 €
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Vente aux enchères en ligne – Le Meurice Paris Le Meurice Paris

399

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Paire de chaises en bois sculpté, le dossier à enroulement, décoré d’une marqueterie florale,  
reposant sur quatre pieds sabres, garniture cloutée de velours rayé rose et violet.  
Style Empire. Travail moderne. 

H : 85 cm - L : 50 cm - P : 44 cm

État d’usage.

200 €

100 €

400

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Selette en bronze doré, la vasque à frise de godrons, munie d’un cendrier orné d’une pomme de pin, 
reposant sur trois pieds cambrés en enroulement de feuilles d’acanthe, réunis par une entretoise à frétel 
en forme de pomme de pin. Style Napoléon III. Travail moderne. 

H : 75 cm - D : 34 cm

État d’usage, importantes oxydations, une sellette tordue.

200 €

100 €
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Vente aux enchères en ligne – Le Meurice Paris Le Meurice Paris

401

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
MAISON BALZAROTTI (Depuis 1936). 
Guéridon en bois, le plateau circulaire, reposant sur un piètement tripode, les pieds en colonnes baguées, 
réunis par une tablette d entretoise chantournée. Plateau de marbre gris veiné rouge.  
Étiquette sous le plateau. Style Empire. Travail moderne. 

H : 73 cm - D : 55 cm

État d’usage. Fissures au marbre.

100 €

50 €

402

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Table basse en bois sculpté et mouluré, et peint noir, la ceinture ornée de baguettes métalliques,  
les pieds en gaine, munis de sabots. Plateau de marbre blanc veiné bleu. Style Louis XVI. Travail moderne.  

H : 50 cm - L : 170 cm - P : 55 cm

État d’usage.

100 €

50 €
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Vente aux enchères en ligne – Le Meurice Paris Le Meurice Paris

403

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Table basse en bois et bois de placage, le plateau rond à décor de marqueterie en quadrillage,  
les dés de raccordement à décor en applique de rosace, reposant sur quatre pieds gaines munis de sabots  
en métal doré. Style Louis XVI. Travail moderne. 

H : 52 cm - D : 61 cm

200 €

100 €

404

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Bureau plat double face en bois et bois de placage, plateau garni de cuir gris doré à la roulette,  
la ceinture ouvrant par deux tiroirs, pieds fuselés et cannelés munis de sabots en métal doré,  
dés de raccordement cannelés. Style Louis XVI. Travail moderne. 

H : 76 cm - L : 109 cm- P : 64 cm

État d’usage.

200 €

100 €
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Vente aux enchères en ligne – Le Meurice Paris Le Meurice Paris

405

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Table basse en métal argenté, le plateau rectangulaire, montants en pilastre réunis par une entretoise en X, 
terminés par des griffes léonines. Dessus de verre. 

H : 46 cm - L : 120 cm - P : 60 cm

200 €

100 €

406

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Table basse en métal doré, le plateau rectangulaire, montants en pilastre réunis par une entretoise en X, 
terminés par des griffes léonines. Dessus de verre. 

H : 46 cm - L : 120 cm - P : 60 cm

200 €

100 €
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Vente aux enchères en ligne – Le Meurice Paris Le Meurice Paris

408

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Canapé dit Knole deux places en velours, assise en coussin rembourré garni de velours à motif damier, 
dossier et accotoirs renversés sommés de pomme de pins en métal doré, réunis par des cordons d’embrasse 
et mèches de passementerie, piètement patins en bois. Assise à guindage suspendu, ressort acier,  
à coussins déhoussables rembourrées de mousse avec finition tapissier, couture simple.  
Un accotoir inclinable pour transformation en méridienne. 

H : 80 cm - L : 200 cm - P : 70 cm

État d’usage.

400 €

200 €
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Vente aux enchères en ligne – Le Meurice Paris Le Meurice Paris

414

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Cabine de photomaton en métal peint en vert, muni de roulettes, l’interieur tapissé de papier peint  
à décor de croisillons légendé Paris chez Antoinette Poisson, agrémenté d’une moulure en bois peint,  
le sol garni d’herbe synthétique et muni d’un tabouret reglable, plafonnier et verre et métal doré,  
rideau de tissu doré. XXe siècle. 

H : 200 cm - L : 115 cm - P : 70 cm

État d’usage, le plafonnier accidenté, matériel de prise de vue et console manquant.

600 €

300 €
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Vente aux enchères en ligne – Le Meurice Paris Le Meurice Paris

415

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Lot de six baies sommées d’arcs en plein cintre de pharmacie, en fonte de métal,  
mise au plomb et verre teinté texturé à décor de croisillons. Travail moderne. 

H : 97 cm - L : 83 cm

1 000 €

500 €
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Vente aux enchères en ligne – Le Meurice Paris Le Meurice Paris

417

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Paire de pieds de lampe en métal doré, reposant sur un fût à colonne cannelée,  
socle circulaire en doucine à décor feuillagé et frise de perles. Style Louis XVI. Travail moderne.  

H : 44 cm

État d’usage.

416

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Lot de sept pieds de lampe bouillotte en métal doré comprenant deux pieds à trois bras de lumière feuillagés 
et cinq pieds à deux bras de lumière, reposant sur un fût à colonne cannelée muni d’une coupelle.  
Travail moderne. 

H : 56 cm

Manque une vis de serrage, manque abat-jour, et le fretel.

200 €400 €

100 €200 €
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Vente aux enchères en ligne – Le Meurice Paris Le Meurice Paris

419

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Lot de six pieds de lampe bouillotte comprenant : deux pieds à trois bras de lumière  
et un pied à deux bras de lumière, reposant sur un fût à colonne rainurée muni d’une coupelle.  
Style Louis XVI. Travail moderne. 

H : 62 cm et H : 75 cm 

Trois pieds sans tiges.

418

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Pied de lampe bouillote en métal doré, le plateau muni d’une coupelle circulaire  
soutenant trois lumières en forme de bougeoirs. Style Louis XVI. Travail moderne. 

H : 61 cm

État d’usage.

400 €100 €

200 €50 €
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Vente aux enchères en ligne – Le Meurice Paris Le Meurice Paris

420

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Lot de trois pieds de lampe bouillote à trois bras de lumière en enroulement feuillagé,  
reposant sur un fût à colonne rainurée muni d’une coupelle à décor de frise de perles. 
Style Louis XVI. Travail moderne. 

H : 75 cm

Une tige manquante, deux frétels en prise manquants, trois bras de lumière accidentés à restaurer.

800 €200 €

400 €100 €

421

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Lot de sept appliques pour tableau  
à deux éclairages tubulaires, en métal doré. 

L : 38,5 cm - P : 15 cm

État d’usage.
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Vente aux enchères en ligne – Le Meurice Paris Le Meurice Paris

422

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Paire d’appliques en métal doré, platine de fixation circulaire à un bras de lumière articulé,  
binet et bobèche à décor godronné. Style Louis XV. Travail moderne. 

L : 46 cm

État d’usage.

400 €200 €

200 €100 €

423

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Attribué à TISSERANT ART&STYLE (Depuis 1930). 
Modèle Carquois référencé 21601. 
Lot de quatre appliques en bronze ciselé et doré, la platine en carquois rubanné à deux bras de lumière  
en enroulement feuillagé. Style Louis XVI. Travail moderne. 

H : 40 cm

État d’usage.
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Vente aux enchères en ligne – Le Meurice Paris Le Meurice Paris

424

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Attribué à TISSERANT ART&STYLE (Depuis 1930). 
Modèle Carquois référencé 21601. 
Paire d’appliques en bronze ciselé et doré, la platine en carquois rubanné à deux bras de lumière  
en enroulement feuillagé ornés de griffons. Style Louis XVI. Travail moderne. 

H : 28 cm

État d’usage.

200 €

100 €
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Vente aux enchères en ligne – Le Meurice Paris Le Meurice Paris

800 €

400 €

425

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Lot de huit appliques en bronze ciselé et doré à un bras de lumière, la platine à décor de pilastres fuselés  
et cannelés surmontée d’une urne couverte ornée d’un feston de laurier et sommé d’une pomme de pin. 
Style Louis XVI. Travail moderne. 

H : 28 cm

État d’usage.
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Vente aux enchères en ligne – Le Meurice Paris Le Meurice Paris

400 €400 €

200 €200 €

427

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Lot de quatre appliques en bronze ciselé et doré à un bras de lumière, la platine à décor de pilastres fuselés 
et cannelés surmontée d’une urne couverte ornée d’un feston de laurier et sommée d’une pomme de pin. 
Style Louis XVI. Travail moderne. 

H : 28 cm

État d’usage.

426

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Paire d’appliques en bronze ciselé et doré à un bras de lumière, la platine à décor de pilastres fuselés  
et cannelés surmontée d’une urne couverte ornée d’un feston de laurier et sommée d’une pomme de pin. 
Style Louis XVI. Travail moderne. 

H : 28 cm

État d’usage.
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Vente aux enchères en ligne – Le Meurice Paris Le Meurice Paris

600 €600 €

300 €300 €

428

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Lot de six appliques en bronze ciselé et doré, la platine en pilastre cannelé, draperie et jonc rubanné, 
surmontée d’un vase ansé à l’antique, déployant un bras de lumière. Style Louis XVI. Travail moderne. 

H : 27 cm

État d’usage.

429

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Lot de six appliques en bronze ciselé et doré,  
la platine en pilastre cannelé, draperie et jonc rubanné,  
surmontée d’un vase ansé à l’antique, déployant un bras  
de lumière. Style Louis XVI. Travail moderne. 

H : 27 cm

État d’usage.
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Vente aux enchères en ligne – Le Meurice Paris Le Meurice Paris

200 € 200 €

100 € 100 €

430

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Paire d’appliques en bronze ciselé et doré, la platine à décor de pilastre feuillagé  
surmontée d’un noeud mouvementé déployant deux bras de lumières rudentés, binet et bobèche cannelés  
à décor feuillagé. Style Louis XVI. Travail moderne. 

H : 48 cm

État d’usage.

431

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Paire d’appliques en bronze ciselé et doré, la platine à décor de pilastre sommée d’un noeud,  
déployant deux bras de lumière feuillagé réunis par un feston de laurier,  
binet à décor de frise de perle. Style Louis XVI. Travail moderne. 

H : 38 cm

État d’usage.
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Vente aux enchères en ligne – Le Meurice Paris Le Meurice Paris

200 € 200 €

100 € 100 €

432

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Paire d’appliques en bronze ciselé et doré à trois bras de lumière, platine en pilastre cannelé rudenté 
à fines torsades, surmonté d’un pot à feu et orné d’une tête de mouton, déployant trois bras de lumière  
en enroulement feuillagé réunis par une frise de perles. Style Transition. Travail moderne.  

H : 46 cm

État d’usage. Un bras cassé à ressouder.

433

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Lot de trois appliques en bronze ciselé et doré, la platine en pilastre sommée d’un vase ansé à l’antique, 
déployant trois bras de lumière à décor feuillagé, binet et bobèche à décor godronné et cannelé. 
Style Louis XVI. Travail moderne. 

H : 50 cm

État d’usage, deux bras de lumière à refixer, les vis manquantes.
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Vente aux enchères en ligne – Le Meurice Paris Le Meurice Paris

100 € 100 €

50 € 50 €

434

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Attribué à TISSERANT ART&STYLE (Depuis 1930). 
Variante du modèle Carquois référencé 21601. 
Applique en bronze doré, la platine en carquois rubanné à deux bras de lumières en enroulement feuillagé. 
Style Louis XVI. Travail moderne. 

H : 53 cm

435

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Candélabre en bronze doré, à deux bras de lumière en enroulement, le fût fuselé et cannelé,  
la base en doucine à cannelures et frise de perle. Style Louis XVI. Travail moderne. 

H : 43 cm

Manque le fretel.
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Vente aux enchères en ligne – Le Meurice Paris Le Meurice Paris

200 € 400 €

100 € 200 €

436

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Torchère d’applique en métal doré. Style Louis XVI. Travail moderne. 

H : 40 cm - P : 18 cm

437

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Attribué à la maison TISSERANT ART & STYLE (Depuis 1930).
Lot de quatre appliques à deux bras de lumière en bronze doré, la platine à cadre ovale en bronze  
décoré à décor de frise de perles et torsade, surmonté d’un ruban, muni d’un miroir,  
les deux bras de lumière en enroulements feuillagés, bougies simulées. Style Louis XVI. 

H : 34 cm - L : 28 cm
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Vente aux enchères en ligne – Le Meurice Paris Le Meurice Paris

800 € 400 €

400 € 200 €

438

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Attribué à la maison TISSERANT ART & STYLE (Depuis 1930).
Lot de trois appliques à deux bras de lumière en bronze doré, la platine à cadre ovale en bronze  
décoré à décor de frise de perles et torsade, surmonté d’un ruban, muni d’un miroir, les deux bras  
de lumière en enroulements feuillagés, bougies simulées. Style Louis XVI. 

H : 34 cm - L : 28 cm

441

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Attribué à la maison TISSERANT ART & STYLE (Depuis 1930). 
Paire d’appliques girandoles en bronze doré, à trois bras de lumière, pampilles et pointe de flèche en cristal 
facetté. Style Louis XV. Travail moderne.

H : 48 cm - L : 42 cm

Rosaces et pampilles manquantes, accidents à la pointe de flèche.
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Vente aux enchères en ligne – Le Meurice Paris Le Meurice Paris

400 € 400 €

200 € 200 €

442

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Attribué à la maison TISSERANT ART & STYLE (Depuis 1930). 
Paire d’appliques girandoles en bronze doré, à trois bras de lumière, pampilles et pointe de flèche en cristal 
facetté. Style Louis XV. Travail moderne. 

H : 48 cm - L : 42 cm

Rosaces et pampilles manquantes, accidents à la pointe de flèche.

443

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Lustre cage en métal doré à six bras de lumières, pampilles en cristal facetté. Louis XV. Travail moderne. 

H : 70 cm

Rosaces et pampilles manquantes.
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Vente aux enchères en ligne – Le Meurice Paris

149
Le Meurice Paris

200 € 100 €

100 € 50 €

444

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Lot de deux lampes bouillottes à deux bras de lumière, vis de serrage en forme de flèche,  
l’une à abat-jour en tôle peinte bordeaux et la deuxième en tôle peinte en bleu. 
Style Louis XVI. Travail moderne. 

H : 55 cm

445

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Lot de sept pièces encadrées, photos et reproductions (dont La Jeune Femme Agenouillée  
d’après François Boucher, détail du Bain Turc de J.D. Ingres, Nymphe du jardin des Tuileries  
par Edmond Lévêque). 

Plus grande : H : 88,5 cm - L : 75 cm 
Plus petite : H: 55 cm - L : 46 cm
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Vente aux enchères en ligne – Le Meurice Paris Le Meurice Paris

80 € 400 €

40 € 200 €

446

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
A. CALLOT (XXe siècle).
Jeune fille peignant dans un jardin. 
Aquarelle sur papier. Signé en bas à droite au crayon. XXe siècle. 
Cadre en bois doré. 

H : 31 cm - L : 51 cm

447

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Lot de quatre tables dessertes en bois teinté, montants en pilastres cannelés  
réunis par une barre d’entretoise, reposant sur quatre roulettes munies de freins,  
le plateau à deux clapets latéraux gainés de toile cirée très accidentée tachée, limée et trouée.  
Travail moderne. 

H : 74 cm - L : 100 cm - P : 60 cm 
Avec clapet : D : 100 cm
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Vente aux enchères en ligne – Le Meurice Paris Le Meurice Paris

600 € 400 €

300 € 200 €

448

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Lot de six tables dessertes en bois teinté, montants en pilastres cannelés réunis par une barre d entretoise, 
reposant sur quatre roulettes munies de freins, le plateau à deux clapets latéraux gainés de toile cirée  
très accidentée tachée, limée et trouée. Travail moderne. 

H : 74 cm - L : 100 cm - P : 60 cm
Avec clapet : D : 100 cm

449

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
GAGGENAU, Norvège. 
Modèle HLEB27.
Four à ventilation encastrable. 

H : 60 cm - L : 60 cm - P : 58 cm
Encastrable P : 54 cm

État d’usage. Un bouton de règlage à refixer. Cordon d alimentation sectionné.  
On y joint des accessoires : broche, grille, plateau.
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Vente aux enchères en ligne – Le Meurice Paris

155
Le Meurice Paris

200 € 100 €

100 € 50 €

450

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
SIMPLEX. 
Modèle LIES6156 . 
Trancheuse à jambon. 

État d’usage.

451

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Cache-pot cylindrique en métal martelé. 

H : 76 cm - D : 38 cm 

On y joint un cache pôt cylindrique (H : 76 cm - D : 38 cm)
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Vente aux enchères en ligne – Le Meurice Paris Le Meurice Paris

3 000 € 3 000 €

1 500 € 1 500 €

452

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Lot de trente coffres-forts à code à pile AA. 
H : 25 cm - L : 35 cm - P : 38 cm

État d’usage. Avec code.

453

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Lot de trente coffres-forts à code à pile AA. 
H : 25 cm - L : 35 cm - P : 38 cm

État d’usage. Avec code.



159
Le Meurice Paris

158
Vente aux enchères en ligne – Le Meurice Paris

600 €

600 €

400 € 400 €

400 € 400 €

400 €

600 €

600 €

600 €

300 €

300 €

200 € 200 €

200 € 200 €

200 €

300 €

300 €

300 €

455

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Lot de six coffres-forts à code à pile AA. 

H : 25 cm - L : 35 cm - P : 38 cm

État d’usage. Avec code.

454

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Lot de six coffres-forts à code à pile AA. 

H : 25 cm - L : 35 cm - P : 38 cm

État d’usage. Avec code.

459

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Lot de quatre coffres-forts à code à pile AA. 

H : 25 cm - L : 35 cm - P : 38 cm

État d’usage. Avec code.

462

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Lot de quatre coffres-forts à code à pile AA. 

H : 25 cm - L : 35 cm - P : 38 cm

État d’usage. Avec code.

460

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Lot de quatre coffres-forts à code à pile AA. 

H : 25 cm - L : 35 cm - P : 38 cm

État d’usage. Avec code.

463

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Lot de quatre coffres-forts à code à pile AA. 

H : 25 cm - L : 35 cm - P : 38 cm

État d’usage. Avec code.

461

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Lot de quatre coffres-forts à code à pile AA. 

H : 25 cm - L : 35 cm - P : 38 cm

État d’usage. Avec code.

457

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Lot de six coffres-forts à code à pile AA. 

H : 25 cm - L : 35 cm - P : 38 cm

État d’usage. Avec code.

458

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Lot de six coffres-forts à code à pile AA. 

H : 25 cm - L : 35 cm - P : 38 cm

État d’usage. Avec code.

456

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Lot de six coffres-forts à code à pile AA. 

H : 25 cm - L : 35 cm - P : 38 cm

État d’usage. Avec code.
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Vente aux enchères en ligne – Le Meurice Paris Le Meurice Paris

200 € 200 € 200 € 200 €

200 €

200 € 200 € 200 € 200 €

200 €

100 € 100 € 100 € 100 €

100 €

100 € 100 € 100 € 100 €

100 €

464

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Lot de deux coffres-forts à code à pile AA. 

H : 25 cm - L : 35 cm - P : 38 cm

État d’usage. Avec code.

466

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Lot de deux coffres-forts à code à pile AA. 

H : 25 cm - L : 35 cm - P : 38 cm

État d’usage. Avec code.

468

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Lot de deux coffres-forts à code à pile AA. 

H : 25 cm - L : 35 cm - P : 38 cm

État d’usage. Avec code.

472

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Lot de deux coffres-forts à code à pile AA. 

H : 25 cm - L : 35 cm - P : 38 cm

État d’usage. Avec code.

470

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Lot de deux coffres-forts à code à pile AA. 

H : 25 cm - L : 35 cm - P : 38 cm

État d’usage. Avec code.

465

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Lot de deux coffres-forts à code à pile AA. 

H : 25 cm - L : 35 cm - P : 38 cm

État d’usage. Avec code.

467

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Lot de deux coffres-forts à code à pile AA. 

H : 25 cm - L : 35 cm - P : 38 cm

État d’usage. Avec code.

469

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Lot de deux coffres-forts à code à pile AA. 

H : 25 cm - L : 35 cm - P : 38 cm

État d’usage. Avec code.

473

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Lot de deux coffres-forts à code à pile AA. 

H : 25 cm - L : 35 cm - P : 38 cm

État d’usage. Avec code.

471

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Lot de deux coffres-forts à code à pile AA. 

H : 25 cm - L : 35 cm - P : 38 cm

État d’usage. Avec code.
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Vente aux enchères en ligne – Le Meurice Paris Le Meurice Paris

100 € 100 €100 € 100 €

100 € 100 €100 € 100 €

100 € 100 €100 € 100 €

50 € 50 €50 € 50 €

50 € 50 €50 € 50 €

50 € 50 €50 € 50 €

475

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Un coffre-fort à code à pile AA.

H : 25 cm - L : 35 cm - P : 38 cm

État d’usage. Avec code.

481

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Un coffre-fort à code à pile AA.

H : 25 cm - L : 35 cm - P : 38 cm

État d’usage. Avec code.

478

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Un coffre-fort à code à pile AA.

H : 25 cm - L : 35 cm - P : 38 cm

État d’usage. Avec code.

484

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Un coffre-fort à code à pile AA.

H : 25 cm - L : 35 cm - P : 38 cm

État d’usage. Avec code.

474

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Un coffre-fort à code à pile AA.

H : 25 cm - L : 35 cm - P : 38 cm

État d’usage. Avec code.

480

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Un coffre-fort à code à pile AA.

H : 25 cm - L : 35 cm - P : 38 cm

État d’usage. Avec code.

477

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Un coffre-fort à code à pile AA.

H : 25 cm - L : 35 cm - P : 38 cm

État d’usage. Avec code.

483

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Un coffre-fort à code à pile AA.

H : 25 cm - L : 35 cm - P : 38 cm

État d’usage. Avec code.

476

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Un coffre-fort à code à pile AA.

H : 25 cm - L : 35 cm - P : 38 cm

État d’usage. Avec code.

482

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Un coffre-fort à code à pile AA.

H : 25 cm - L : 35 cm - P : 38 cm

État d’usage. Avec code.

479

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Un coffre-fort à code à pile AA.

H : 25 cm - L : 35 cm - P : 38 cm

État d’usage. Avec code.

485

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Un coffre-fort à code à pile AA.

H : 25 cm - L : 35 cm - P : 38 cm

État d’usage. Avec code.
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Vente aux enchères en ligne – Le Meurice Paris Le Meurice Paris

600 € 200 €

300 € 100 €

486

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
THERMIC NINO, made in Italy.
Modèle SPA VIP TERM 8992. 
Table de massage inclinable motorisé en skai beige, piètement en bois peint en noir. 

H : 65 cm - L : 200 c. - P : 79 cm

État d’usage.

487

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
LIBELLO MASSIMO AQUA.  
Fauteuil pédicure massant en skai blanc et bac en céramique, avec sa télécommande. 

H : 138 cm - L : 82 cm - P : 130 cm

État d’usage.
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Vente aux enchères en ligne – Le Meurice Paris Le Meurice Paris

600 € 600 €

300 € 300 €

488

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
THERMIC NINO, made in Italy.  
Modèle SPA VIP TERM 8992.  
Table de massage inclinable motorisée en skaï beige, piètement en bois peint en noir. 

H : 65 cm - L : 200 cm - P : 79 cm

État d’usage.

489

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
THERMIC NINO, made in Italy.  
Modèle SPA VIP TERM 8992.  
Table de massage inclinable motorisée en skaï beige, piètement en bois peint en noir. 

H : 65 cm - L : 200 cm - P : 79 cm

État d’usage.
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Vente aux enchères en ligne – Le Meurice Paris Le Meurice Paris

100 € 100 €

50 € 50 €

490

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Table basse en bois mouluré et sculpté, peint blanc rechampi argenté, la ceinture mouvementée  
à médaillon central orné en applique d’une rosace en métal doré, pieds cambrés ornés  
d’une chute feuillagée. Dessus de marbre blanc veiné gris. Style Louis XV. 

H : 43 cm - L : 140 cm - P : 140 cm

État d’usage.

491

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Table basse en bois mouluré et sculpté,  
peint blanc rechampi doré, la ceinture mouvementée  
à médaillon central orné en applique d’une rosace  
en métal doré, pieds cambrés ornés d’une chute feuillagée.  
Dessus de marbre blanc veiné gris. Style Louis XV. 

H : 43 cm - L : 140 cm - P : 140 cm

État d’usage.
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Vente aux enchères en ligne – Le Meurice Paris Le Meurice Paris

100 € 400 €

50 € 200 €

493

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Console en bois mouluré, sculpté et peint argenté, la ceinture droite à décor d’entrelacs feuillagés  
en métal argenté, dés de raccordement à décor de fleurette, pieds gaines cannelés. 
Dessus de marbre blanc veiné gris et miroir accidenté. Style Louis XVI. 

H : 109 cm - L : 200 cm - P : 60 cm

Accidents aux plateaux.

492

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Table basse en bois mouluré et sculpté, peint blanc rechampi doré,  
la ceinture mouvementée à médaillon central orné en applique d’une rosace  
en métal doré, pieds cambrés ornés d’une chute feuillagée.  
Dessus de marbre blanc veiné gris cassé à recoller. Style Louis XV. 
On y joint une structure au modèle. 

H : 43 cm - L : 140 cm - P : 140 cm

État d’usage.
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Vente aux enchères en ligne – Le Meurice Paris Le Meurice Paris

400 € 100 €

200 € 50 €

495

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Console en bois peint argenté, dessus de marbre brun. Style Louis XVI. Travail moderne. 

H : 85 cm - L : 160 cm - P : 40 cm. 

Marbre fissuré et taché.

494

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Console en bois mouluré, sculpté et peint argenté, la ceinture droite à décor d’entrelacs feuillagés,  
dés de raccordement à décor de fleurette, reposant sur huit pieds gaines cannelés. 
Dessus de marbre blanc veiné gris. Style Louis XVI. 

H : 109 cm - L : 280 cm - P : 60 cm
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Vente aux enchères en ligne – Le Meurice Paris Le Meurice Paris

100 € 200 €

50 € 100 €

497

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Bureau plat en bois mouluré et sculpté noirci, la ceinture mouvementée ouvrant par trois tiroirs en ceinture, 
simulés à l’arrière, le plateau gainé de cuir noir à décor de frise argentée, reposant sur quatre pieds cambrés,  
ornementation de métal argenté, entrée de serrure, poignées de tirage chutes d’angles et sabots. 
Style Louis XV. 

H : 77 cm - L : 200 cm - P : 70 cm

496

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Console en bois peint de couleur bronze, dessus imitation marbre blanc veiné gris.  
Style Louis XVI. Travail moderne. 

H : 70 cm - L : 170 cm - P : 30 cm

Accident et restauration au plateau.
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Vente aux enchères en ligne – Le Meurice Paris Le Meurice Paris

200 € 200 €

100 € 100 €

499

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Bureau plat en bois mouluré et sculpté noirci, la ceinture mouvementée ouvrant par trois tiroirs en ceinture, 
simulés à l’arrière, le plateau gainé de cuir noir à décor de frise dorée, reposant sur quatre pieds cambrés, 
ornementation de métal argenté, entrée de serrure, poignées de tirage chutes d’angles et sabots. 
Style Louis XV. 

H : 77 cm - L : 200 cm - P : 70 cm

498

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Bureau plat en bois mouluré et sculpté noirci, la ceinture mouvementée ouvrant par trois tiroirs en ceinture, 
simulés à l’arrière, le plateau gainé de cuir noir à décor de frise dorée, reposant sur quatre pieds cambrés, 
ornementation de métal doré, entrée de serrure, poignées de tirage, chutes d ‘angles et sabots. 
Style Louis XV. 

H : 77 cm - L : 200 cm - P : 70 cm
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Vente aux enchères en ligne – Le Meurice Paris Le Meurice Paris

200 € 100 €

100 € 50 €

501

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Guéridon en bois noirci, le plateau circulaire en verre cintré d’une lingotière,  
reposant sur quatre pieds en gaine terminés par des sabots en métal argenté. 
Style Louis XVI. Travail moderne. 

H : 74 cm - D : 50 cm

500

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Bureau plat en bois mouluré et sculpté noirci, la ceinture mouvementée ouvrant par trois tiroirs en ceinture, 
simulés à l’arrière, le plateau gainé de cuir noir à décor de frise dorée, reposant sur quatre pieds cambrés, 
ornementation de métal argenté, entrée de serrure, poignées de tirage chutes d’angles et sabots. 
Style Louis XV. 

H : 77 cm - L : 160 cm - P : 70 cm
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Vente aux enchères en ligne – Le Meurice Paris Le Meurice Paris

100 € 200 €

50 € 100 €

503

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Bureau plat double face en bois et bois de placage, ouvrant par un tiroir central et quatre tiroirs latéraux, 
simulés à l’arrière, plateau garni de cuir fauve orné d’une frise dorée, muni de deux tirettes latérales, 
reposant sur des pieds fuselés et cannelés agrémentés d’une bague en laiton, terminant par des sabots 
en laiton. Style Louis XVI. 

H : 77cm - L : 120cm - P : 60cm

État d’usage. Poignée de tirage accidenté.

502

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Chevet en bois et bois de placage, à deux tiroirs montants cannelés,  
pieds gaines réunis par une tablette d ‘entretoise et munis de sabots en laiton,  
ornementation d’applique en laiton doré, entrées de serrure et dessus de marbre gris.  
Style Louis XVI. 

H : 77 cm - L 73,5 cm - P : 50 cm

Une poignée manquante.
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Vente aux enchères en ligne – Le Meurice Paris Le Meurice Paris

100 € 100 €

50 € 50 €

505

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
MAISON BALZAROTTI (?).
Table basse en bois et placage de loupe à décor marqueté de filets, reposant sur des pieds cambrés 
soulignés de filets, terminant à enroulements, réunis par une tablette d’entretoise incurvée concave.  
Travail moderne. 

H : 51 cm - D : 56 cm

État d’usage.

504

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Table basse circulaire en bois teinté, la ceintre à décor en marqueterie d’entrelacs et fleurette,  
les pieds gaines munis de sabots, le dessus de marbre vert. 

H : 48 cm - D 70 cm
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Vente aux enchères en ligne – Le Meurice Paris Le Meurice Paris

200 € 40 €

100 € 20 €

507

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Table de chevet en bois peint en blanc, 
la ceinture droite ouvrant par un tiroir,  
encadrement en baguette dorée, 
pieds gaines réunis par une entretoise, 
le dessus en miroir. 

H : 70 cm - L : 41 cm - P : 41 cm

506

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Paire de chevets en bois et placage d acajou, la façade ouvrant par un tiroir (deux tiroirs simulés)  
souligné de baguettes de laiton, la ceinture décorée d’une frise d’entrelacs reposant sur des pieds fuselés  
et cannelés réunis par une tablette d’entretoise, terminés par des sabots de laiton. Dessus de marbre blanc. 
Style Louis XVI. 

H : 70cm - L : 50cm - P : 35cm

État d’usage.
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Vente aux enchères en ligne – Le Meurice Paris Le Meurice Paris

80 € 80 €

40 € 40 €

508

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Paire de pliants porte-bagage en bois tourné, sangles en cuir marron,  
traverses d’entretoise balustre tourné à double. 

H : 44cm - L : 62,5cm - P : 55cm

État d’usage.

509

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Lot de deux pliants porte-bagages en bois peint, sangles en tissu noir.

H : 46cm - L : 66cm - P : 38cm



188 189
Vente aux enchères en ligne – Le Meurice Paris Le Meurice Paris

120 € 400 €

60 € 200 €

510

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Lot de trois pliants porte-bagages en bois peint, sangles en tissu noir. 

H : 46cm - L : 66cm - P : 38cm

511

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Lot de sept tringles en métal doré terminée par des boules feuillagées.  

L : 170 cm

Accidents et manques. Plusieurs platines d’accroches manquantes et éléments à remplacer.
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Vente aux enchères en ligne – Le Meurice Paris Le Meurice Paris

200 € 200 €

100 € 100 €

512

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Lot de quatre tringles en métal doré terminée par des pommes de pin. 

L : 170 cm

Accidents et manques. Plusieurs platines d accroches manquantes et éléments à remplacer.

513

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Lot de quatre tringles en métal doré terminée par des pommes de pin. 

L : 170 cm

Accidents et manques. Plusieurs platines d accroches manquantes et éléments à remplacer.



192 193
Vente aux enchères en ligne – Le Meurice Paris Le Meurice Paris

400 € 400 €

200 € 200 €

514

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
TECTONA made in Italy.
Parasol à poulie, fût en bois et toile blanc cassé, le pied métallique. Plaque métallique Tectona. 

H : 280 cm - L : 335 cm

515

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
TECTONA made in Italy. 
Parasol à poulie, fût en bois et toile blanc cassé, le pied métallique. Plaque métallique Tectona. 

H : 280 cm - L : 335 cm

On y joint un deuxième pied.



195
Le Meurice Paris

194
Vente aux enchères en ligne – Le Meurice Paris

100 € 100 €

50 € 50 €

516

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Reproduction encadrée des campagnes d’Égypte de Napoléon par Charles Étienne Pierre Motte :  
Célébration de la fête du prophète Mahomet le 23 août 1798, Le Pardon Accordé aux Révoltés du Caire.  

Les reproductions : 28 x 38 cm à vue, avec cadre : 99 x 130 cm

517

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Table basse circulaire en bois teinté, la ceinture à décor en marqueterie d’entrelacs et fleurette,  
les pieds gaines munis de sabots, le dessus de marbre blanc veiné orange. 

H : 48 cm - D 70 cm



196
Vente aux enchères en ligne – Le Meurice Paris

197
Le Meurice Paris

800 €

400 €

518

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Meuble de comptoir en bois, placage de bois et placage d’acajou flammé, mobile,  
montants réhaussés soulignés d’une baguette de laiton reposant sur une plinthe à quatre pieds,  
deux compartiments, un abattant avec deux passes-cables, un plateau tirette, un tiroir et trois ventaux. 

H : 122 cm - L : 150 cm P : 60 cm

État d’usage.
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Vente aux enchères en ligne – Le Meurice Paris Le Meurice Paris

800 € 400 €

400 € 200 €

519

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
MAISON BAGUES. 
Lot de trois appliques en bronze ciselé et doré à décor floral, platine d’applique à décor feuillagé,  
fût en feuillage mouvementé déployant deux bras de lumière en enroulement feuillagé, bobèche et binets 
feuillagés, bougies simulées. Étiquette de la maison au revers. Style Louis XV. Travail moderne. 

H : 40 cm
 
État d’usage. 

On y joint une applique à deux bras de lumière, au modèle. (un binet à refixer).

520

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
MAISON BAGUES. 
Paire d’appliques en bronze doré, la platine à décor d’une colonne cannelée déployant deux bras de lumière 
feuillagés, binet et bobèche à décor de frise de perles et palmettes, le tout réuni par une guirlande de laurier.
Style Louis XVI. Travail moderne.

H : 27 cm - L : 24 cm

État d’usage. Bougies simulées manquantes. Element décoratif supérieur probablement manquant.
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Vente aux enchères en ligne – Le Meurice Paris Le Meurice Paris

800 € 800 €

400 € 400 €

521

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Lot de quatre appliques en bronze ciselé et doré, la platine surmontée d’un pot à feu surmontée  
d’une guirlande de laurier, le fut fuselé et cannelé terminé par une pomme de pin,  
déployant un bras feuillagé, binet et bobèche cannelés.
Style Louis XVI. Travail moderne.

H : 29 cm

État d’usage.

522

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
MAISON CHARLES. 
Paire d’appliques en bronze ciselé et doré, la platine en pilastre cannelé, retenu par un ruban  
noué en partie supérieure, déployant trois bras de lumière en enroulement feuillagé, la bobèche et le binet  
à décor de feuillage, frise de perles et frise de postes. Marqué au revers du noeud. 
Style Louis XVI. Travail moderne.

H : 63 cm - L : 40 cm

État d’usage, bougies simulées manquantes.
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Vente aux enchères en ligne – Le Meurice Paris Le Meurice Paris

200 € 800 €

100 € 400 €

523

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Plafonnier en bronze doré, platine circulaire à décor d’une frise de feuilles de lauriers, 
frétel en pomme de pin. Vasque en verre manquante. XXe siècle. 

Diam. : 33 cm

524

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
MAISON BELZACO ET SES GENDRES, 4 et 6 rue de la Pépinière à Paris.
Bureau plat en bois et bois de placage, à décor de frisage et marqueterie, plateau orné de cuir brun orné 
d’une frise doré, ceinture ouvrant par un tiroir central, un caisson comprenant deux tiroirs et un caisson 
comprenant un tiroir, munie de deux tirettes latérales, reposant sur quatre pieds gaines terminés des sabots 
en laiton doré. Ornementation de laiton doré telles que entrée de serrure et chutes d’angle. 
Plaque du fabricant dans un tiroir. 
Style Louis XVI. Travail moderne.

H : 77 cm - L : 132 cm - P : 70 cm

État d’usage.



204 205
Vente aux enchères en ligne – Le Meurice Paris Le Meurice Paris

120 € 400 €

60 € 200 €

525

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Lot de trois vases en bois à décor géométrique. XXe siècle.
 
H : 36 cm

On y joint une boite en bois noirci et décor circulaire en os.

526

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Tête de lit, garnie de tissu à motif floral, les pieds fuselés et cannelés. 

H : 120 cm - L : 210 cm
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Vente aux enchères en ligne – Le Meurice Paris Le Meurice Paris

400 € 400 €

200 € 200 €

527

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Tête de lit, garnie de tissu à reflet doré, les pieds fuselés et cannelés. 

H : 120 cm - L : 170 cm

528

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Tête de lit, garnie de soie à motif floral, les pieds fuselés et cannelés. 

H : 120 cm - L : 170 cm



208 209
Vente aux enchères en ligne – Le Meurice Paris Le Meurice Paris

400 € 600 €

200 € 300 €

529

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Tête de lit, garnie de tissu à motif floral, les pieds fuselés et cannelés. 

H : 120 cm - L : 210 cm
 
État d’usage.

530

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Patricia URQUIOLA (Née en 1961) pour B B Italia Éditeur.
Modèle “Butterfly Modular”, créé en 2015.
Angle de canapé modulaire à dossier et accoudoir, la structure en acier et la garniture en mousse 
de polyuréthane souple recouverte de fibres de polyester hydrofuge (avec ruban thermoscellé) imperméable 
gris métallisé (agathe 251).
Etiquette cousue de la marque.  

H : 75 cm - L : 105 cm - P : 105 cm
 
État d’usage. Taches.
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Vente aux enchères en ligne – Le Meurice Paris Le Meurice Paris

600 € 600 €

300 € 300 €

531

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Patricia URQUIOLA (Née en 1961) pour B B Italia Éditeur.
Modèle “Butterfly Modular”, créé en 2015.
Angle de canapé modulaire à dossier et accoudoir, la structure en acier et la garniture en mousse  
de polyuréthane souple recouverte de fibres de polyester hydrofuge (avec ruban thermoscellé) imperméable 
beige (agathe 207).
Etiquette cousue de la marque.  
 
H : 75 cm - L : 105 cm - P : 105 cm
 
État d’usage. Taches

532

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Patricia URQUIOLA (Née en 1961) pour B B Italia Éditeur.
Modèle “Butterfly Modular”, créé en 2015.
Chauffeuse à dossier et accoudoir, la structure en acier et la garniture en mousse de polyuréthane souple 
recouverte de fibres de polyester hydrofuge (avec ruban thermoscellé) imperméable gris foncé (agathe 257).
Etiquette cousue de la marque.   

H : 75 cm - L : 89 cm - P : 100 cm
 
État d’usage. Taches.
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Vente aux enchères en ligne – Le Meurice Paris Le Meurice Paris

400 € 400 €

200 € 200 €

533

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
DEDON.
Table en résine tressée et plateau de verre. Plaque métallique sur la traverse arrière. 

H : 74 cm - Dim. plateau : 150 x 150 cm
 
Usures, rayures, traces de scotch. Rayures au verre. 

On y joint quatre chaises et une structure de table basse. Plaque métallique sur la traverse arrière. 

Dim. chaises : 
H : 80 cm - L : 47 cm - P : 44 cm
Dim. table : 
H : 52 cm -  44 x 44 cm

Usures, rayures, traces de scotch et accidents au cannage sur les chaises. Usures et rayures sur la table.

534

En provenance de l’Hôtel Le Meurice  
Tête de lit, garnie de tissu à reflet doré, les pieds fuselés et cannelés. 

H : 120 cm - L : 170 cm
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Vente aux enchères en ligne – Le Meurice Paris Le Meurice Paris

CONDITIONS GENERALES DE VENTE

Vente en ligne
Clôture le mardi 20 juin 2023  
à partir de 11h

Frais acheteurs
25% TTC, auxquels s’ajoutent les frais Drouot Online :  
3,6 % TTC du prix d’adjudication.
Soit un total de 28,6% TTC

L’enlèvement des lots vendus aura lieu aux entrepôts 
AMT, Rue du Moulin Lagache, 60270 Gouvieux, sur rendez-
vous (créneau de 30mn), nous vous adresserons un mail avec 
toutes les informations nécessaires dès que votre bordereau 
d’adjudication sera réglé. Deux dates sont fixées :

■ Lundi 26 juin, de 8h à 17h
■ Mardi 27 juin, de 8h à 17h

Si vous souhaitez vous faire livrer vos achats, nous vous 
invitons à prendre contact avec :

■ �SERGE ET ALAIN TRANSPORT
Déménagement Garde-Meubles
Transport d’antiquités et d’objets d’art
E-mail : sergeetalain.transport@gmail.com
Christophe LESNIAK : 06 49 49 16 82

■ �LAGACHE Mobility Déménageur 
(pour les lots volumineux)
Olivier Marre
olivier@lagachemobility.com
Tél : +33 6 30 07 35 83

La SVV ADER Entreprises & Patrimoine agit comme opérateur 
de ventes volontaires de meubles aux enchères publiques régi 
par les articles L 312-4 et suivants du Code de commerce et 
l’Arrêté ministériel du 21 février 2012 définissant les obligations 
déontologiques des opérateurs de ventes volontaires. La SVV 
est mandataire du vendeur et ses rapports avec les enchérisseurs 
sont précisés par ces conditions de vente qui pourront être 
amendées par des avis écrits ou oraux avant la vente et qui 
seront mentionnés au procès-verbal de vente. La participation 
aux enchères en salle, par téléphone ou par interne implique 
l’acceptation inconditionnelle des présentes conditions.

FRAIS DE VENTE ET PAIEMENT
L’adjudicataire devra acquitter, en sus du montant de l’enchère, 
par lot, les frais et taxes suivants : 28,6 % TTC

Le paiement devra être effectué immédiatement après  
la vente : 
■ par carte bancaire (Visa, Mastercard) sur le site  
www.ader-ep.com (onglet “Paiement en ligne”) 
■ par virement bancaire en euros, à l’ordre de :
ADER Entreprises et Patrimoine BRED VICTOR HUGO  
(Compte ADER Entreprises et Patrimoine Dépôt Clients) 
Numéro de compte bancaire international  
(IBAN) : FR76 1010 7001 2400 1190 6391 914

DROUOT.COM 
Toute personne sera admise à participer à la vente en ligne 
selon les modalités reportées sur le site www.drouot.com cette 
plateforme étant un service indépendant, nous déclinons toute 
responsabilité en cas de dysfonctionnement.

DÉLIVRANCE DES LOTS 
Dès l’adjudication prononcée, les achats sont sous l’entière 
responsabilité de l’adjudicataire. Aucun lot ne sera remis aux 
acquéreurs avant acquittement de l’intégralité des sommes 
dues. Le bordereau d’adjudication est dû intégralement.
L’enlèvement des lots sera à la charge de l’acheteur : il sera à 
organiser sur rendez-vous une fois que le bordereau 
d’adjudication sera acquitté.

DÉFAUT DE PAIEMENT 
À défaut de paiement par l’adjudicataire de la totalité des 
sommes dues, dans le mois qui suit la vente, et après une seule 
mise en demeure restée infructueuse, ADER Entreprises et 
Patrimoine entamera une procédure de recouvrement. L’acheteur 
sera inscrit au fichier centralisé d’incidents de paiement du 
SYMEV (www.symev.org) et l’ensemble des dépens restera à sa 
charge. À compter d’un mois après la vente et à la demande du 
vendeur, la vente pourra être annulée sans recours possible.

DONNÉES PERSONNELLES 
Dans le cadre de nos activités de ventes aux enchères, ADER 
Entreprises & Patrimoine est amené à collecter des données à 
caractère personnel concernant le vendeur et l’acheteur. Ces 
derniers disposent dès lors d’un droit d’accès, de rectification et 
d’opposition sur leurs données personnelles en s’adressant 

La vente aux enchères est réalisée via le site Internet  
« www.drouot.com » qui constitue une plateforme technique 
permettant de participer à distance par voie électronique aux 
ventes aux enchères publiques. L’utilisateur souhaitant 
participer à une vente aux enchères via cette plateforme doit 
prendre connaissance et accepter, sans réserve, ses conditions 
d’utilisation (consultables en ligne), qui sont indépendantes et 
s’ajoutent aux présentes conditions générales de vente. Il doit 
par conséquent s’inscrire avant le début de la vente sur la 
plateforme et fournir les pièces justificatives demandées.  
La SVV ADER Entreprises & Patrimoine a la possibilité d’accepter 
ou de refuser les inscrits ; leur participation sera confirmée 
avant la vente.

LES ENCHÈRES
L’adjudicataire sera le plus offrant et dernier enchérisseur 
inscrit et enregistré au préalable sur la plateforme drouot.com

Tout enchérisseur est censé enchérir pour son propre compte et 
est tenu pour seul responsable de l’enchère. Aucune 
modification ne pourra être faite après la vente. Dans 
l’hypothèse où un prix de réserve aurait été stipulé par le 
vendeur, ADER EP se réserve de porter des enchères pour le 
compte du vendeur jusqu’à ce que le prix de réserve soit atteint.
Le prix de réserve ne pourra pas dépasser l’estimation basse 
figurant dans le catalogue ou modifiée publiquement avant la 
vente.

PAIEMENT DU PRIX 
La vente est conduite en euros et se fait expressément au 
comptant. L’adjudicataire devra s’acquitter en sus du prix 
d’adjudication, des taxes et frais de vente de 28,6 % TTC. Aucun 
lot ne sera remis aux acquéreurs avant acquittement de 
l’intégralité des sommes dues. Le règlement acheteur doit être 
effectué au maximum un mois après la clôture de la vente, à 
défaut des pénalités de retard à hauteur de 10 % du prix d’achat 
seront appliquées ainsi que des frais de stockage.
Les lots sont vendus en l’état : aucune réclamation ne sera 
recevable dès l’adjudication prononcée. L’adjudicataire sera le 
plus offrant et dernier enchérisseur et aura pour obligation de 
remettre ses nom et adresse.
Les images sont propriété exclusive d’ADER Entreprises et 
Patrimoine. Toute reproduction ou diffusion nécessite une 
autorisation écrite de la Maison de Vente.

directement à notre maison de ventes. ADER Entreprises et 
Patrimoine pourra utiliser ces données à caractère personnel 
afin de satisfaire à ses obligations légales, et, sauf opposition 
des personnes concernées, aux fins d’exercice de son activité 
(notamment, des opérations commerciales et de marketing). 
Ces données pourront également être communiquées aux 
autorités compétentes dès lors que la règlementation l’impose.

Expert Arts Décoratifs XXe siècle 
Emmanuel EYRAUD (Lots 391, 397)
27 rue Saint-Dominique 75007 Paris
+ 33 (0)1 45 54 97 51
eyraud.expert@free.fr

Responsable de la vente
Elsa JOLY-MALHOMME
elsa.joly-malhomme@ader-ep.com
+33 (0)6 84 52 72 77

Pour toute information 
Inès del VALLE
ines.delvalle@ader-ep.com
+33 (0)6 73 14 03 59

ADER Entreprises & Patrimoine
Maison de Ventes aux Enchères
Agrément 142-2019 
6 rue Picot – Paris 16e 
Tél : 01 76 21 26 41




